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Krátká vzpomínka na Ing. Zdeňka Kryštofa, CSc.
 Alena Bezdíčková, AG.DITANA spol. s r.o.

Po ukončení aktivního působení v Zemědělském výzkumném ústavu v Kroměříži Ing. Kryštof využil nabídku firmy AG.DITANA 
spol. s r.o. (Ditana), Velká Bystřice, že se o své bohaté zkušenosti v oblasti pěstování, zejména ozimé pšenice, podělí s pěstitelskou 
veřejností a rozšíří poradenský tým společnosti. Tak začala velmi úzká a tvůrčí spolupráce nejen s naší agronomickou službou, ale i se 
zemědělskými podniky regionu střední Haná a s pokusnickou základnou, vedenou Ing. Bezdíčkovou. Ing. Kryštof úzce spolupracoval 
při promyšleném sestavování odrůdových pokusů firmy Ditana, ověřování nových odrůd a novošlechtění a sestavování nejvhodnějšího 
sortimentu odrůd ozimé pšenice pro jednotlivé zemědělské podniky, pro jejich konkrétní pěstitelské podmínky a technologie. 

Zvláštní pozornost věnoval kategorizaci jednotlivých odrůd sortimentu ozimé pšenice z pohledu tvorby výnosu. Za tímto účelem 
byly zakládány nejen odrůdové pokusy, ale i pokusy zaměřené na rozdílnou technologii pěstování pro jednotlivé kategorie pšenice. 
S nejnovějšími poznatky pak Ing. Zdeněk Kryštof seznamoval pěstitele na seminářích firmy Ditana, aktivně se účastnil polních 
dní s odbornými komentáři k jednotlivým odrůdám. Své bohaté zkušenosti využíval i při individuálním poradenství v konkrétních 
zemědělských podnicích.

Více než patnáctiletá úzká spolupráce se přetavila v řadu osobních přátelství. Ing. Kryštof byl vždy ochotný zapojit se do řešení 
nejrůznějších pěstitelských problémů a s využitím svých mnohaletých zkušeností i nových informací nejen z Čech, ale i ze zahraničních 
zdrojů, aktivně pomohl k jejich vyřešení. Byl nedílnou součástí všech odborných akcí Ditany, polních dní i seminářů. 

Je nám velkou ctí, že jsme mohli s Ing. Kryštofem úzce spolupracovat, odborně diskutovat a vymýšlet inovativní řešení, na která 
můžeme dále navazovat. Jeho odborné zkušenosti, životní energie i osobní přístup nám budou chybět.
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